

D.MasKing Premium Musang King Gelato 400ml - Halal!



D.MasKing Desserts

Origin Matters! Durian from our own Farm in Raub, Pahang, Malaysia

100% Authentic Musang King Durian Paste

Storage Condition: Temperature : -18°C Shelf Life : 12 months from manufacturing date.

Rich and Creamy Gelato

D.MASKING PREMIUM MUSANG KING GELATO 400ML - HALAL!

Premium Musang King Gelato, a finely crafted premium gelato with Authentic Musang King makes it rich and creamy in every scoop, offers real satisfaction! Made with 100% Authentic Musang King Durian paste (Raub Musang King) from our own DSR durian orchard, a pure indulgence for every Durian lovers!

Another Malaysian pride!

www.dsrfruits.com



